Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 53 trang 25 sách giáo khoa
Bài 53: Bạn Tâm dùng 21000 đồng mua vở. Có hai loại vở: loại I giá 2000 đồng một quyển, loại II giá 1500 đồng một quyển. Bạn Tâm mua được nhiều nhất bao nhiêu quyển vở nếu:

a) Tâm chỉ mua vở loại I ?

b) Tâm chỉ mua vở loại II ?

Đáp án:

Ta biết:

(Tổng số tiền) = (Số tiền 1 quyển vở) x (Số quyển vở)

=> (Số quyển vở) = (Tổng số tiền) : (Số tiền 1 quyển vở)

a) Nếu Tâm chỉ mua vở loại I:

Vì 21000 : 2000 = 10 quyển và còn dư 1000 đồng.

Do đó, số quyển vở loại I bạn Tâm mua được nhiều nhất là 10 quyển.

b) Nếu Tâm chỉ mua vở loại II:

Ta có 21000 : 1500 = 14 (không dư)

Do đó, số quyển vở loại II bạn Tâm mua được nhiều nhất là 14 quyển.
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